

3 Керівниця інструкторських груп «Марусині ведмеді» Маруся Звіробій розповіла, як навчає, злагоджує військових та готує їх до бою

4 21-річна Катерина з Тернопільщини вразила світ своєю силою духу та піснями з підземелля Азовсталі

8 Указ Президента України «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 11 травня 2022 року «Про примусове вилучення в Україні об'єктів права власності Російської Федерації та її резидентів»

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 19 ТРАВНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№112 (7233)

ЦИТАТА ДНЯ

ЛІЗ ТРАСС:



«Ми чітко усвідомлюємо, що путіна і всіх тих, хто стоїть за жахливими воєнними злочинами, повинні притягти до відповідальності».

Міністр закордонних справ Великої Британії про тісну співпрацю з Міжнародним кримінальним судом

Оренда держмайна: воєнні пільги

ТУРБОТА. Кабінет Міністрів ухвалив розроблений Фондом держмайна та Міністерством економіки проект постанови «Деякі питання оренди державного та комунального майна у період дії воєнного стану» зі спрощеним порядком оренди. Ухвалений порядок надає орендарям знижки до 100% та пільгові умови.

За словами в.о. голови Фонду держмайна Ольги Батової, знижки отримають орендарі на всій території України, а чинність постанови охоплює весь період з початку запровадження воєнного стану.

«До кінця року повністю звільнено від орендної плати орендарів у місцях, де тривають бойові дії, а до 30 вересня — в тих областях, які постраждали від війни. До 30 травня за оренду держмайна не сплачуватимуть в областях з наявною загрозою бойових дій. У всіх інших регіонах орендарі об'єктів держмайна отримують знижку 50%, а орендарі єдиних майнових комплексів сплачуватимуть на 25% менше», — заявила Ольга Батова.

Вона зазначила, що у разі проведених оплат оренди від початку дії воєнного стану сплачені кошти буде зараховано орендарям у майбутні періоди, після завершення чинності знижок.

ЦИФРА ДНЯ

1,3 млрд дол.

зібрали гуманітарні організації ООН менш як за місяць після оприлюднення нового заклик про надання допомоги Україні

Більше українців отримують допомогу



Фото Українфорум

Постанова КМУ дає змогу отримувати виплати від міжнародних організацій жителям територій, які окуповані, деокуповані або розташовані в зоні активних бойових дій

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Уряд розширив гуманітарні програми виплат для людей, які не мають статусу внутрішньо переміщеної особи

Перший хліб із борошна від ООН

Інна ОМЕЛЯНЧУК,
«Урядовий кур'єр»

ДОПОМОГА. Його вже печуть на Рівненщині, яка нещодавно долучилася до всевітньої благодійної продовольчої програми від ООН World Food Programme.

Зокрема, дві пекарні Рокитнівської територіальної грома-

ди «Хліб від Єви» та «Паляниця» радують запашними буханцями тих, кого війна змусила тікати з рідних домівок за тисячі кілометрів. На гостинному Поліссі родини зі сходу та півдня України тепер смакують хлібом, головний інгредієнт якого — частинка душі звичайних жінок, більшість із яких мають високе почесне звання матерів-

героїнь. Адже багатодітна тут майже кожна сім'я, тому й мамгероїнь у нас понад 21 тисяча.

«Саме ці пекарні забезпечують хлібом та хлібобулочними виробами наших військових та внутрішньо переміщених осіб від початку війни», — розповідає голова Рокитнівської територіальної громади Григорій Таргонський.

Нещодавно Рівненщина отримала 1200 тонн борошна та 400 тонн гороху як учасник згаданої благодійної програми. Усе це пропорційно розподілили між районами для допомоги переселенцям. І вже маємо запашні паляниці.

«Це лише перші кроки допомоги від World Food Programme. У планах — гро-

шова підтримка внутрішньо переміщених осіб. Відповідну програму реалізовує Кабінет Міністрів спільно з ООН. У її межах переселенці впродовж трьох місяців отримуватимуть по 2200 гривень на кожного члена родини», — повідомив начальник Рівненської обласної військової адміністрації Віталій Коваль.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 19 травня 2022 року

USD 29.2549 за 1 долар США

EUR 30.7454 за 1 євро

RUB 4.5663 / AU 52930.01 за 10 рублів

AG 631.51 за 1 трійську унцію

PT 27987.29 за 1 трійську унцію

PD 60461.98 за 1 трійську унцію

